

### **1. Назначение изделия**

Применяется при лужении и пайке для нагрева деталей, флюса, расплавления припоя и внесения его в место контакта спаиваемых деталей. Перед включением и эксплуатацией изделия необходимо внимательно ознакомиться с руководством по эксплуатации изделия.

### **2. Технические характеристики (в зависимости от модели):**

Номинальное напряжение: 230В~

Мощность: 40, 60 и 80Вт в зависимости от модели.

### **3. Правила и условия эксплуатации**

Перед включением паяльника в сеть убедитесь в исправности шнура, вилки, розетки.

При работе с паяльником не давите на него и не используйте силу.

**Внимание! Инструмент следует поместить на подставку, если он не используется.**

После окончания работы паяльник необходимо отключить от питающей сети. В перерыве между пайками паяльник следует класть на огнеупорную подставку.

Все работы по замене жал и чистке паяльника производите после его отключения от сети и полном остывании.

НЕЛЬЗЯ зачищать жало паяльника напильниками, наждачной бумагой или другими грубыми абразивными материалами, поскольку защитный слой достаточно тонкий, и его повреждение приведет к скорейшему выгоранию и износу жала. Очистка жала осуществляется при помощи специальной губки либо специальных средств, предназначенных для очистки долговечного жала.

Когда паяльник используется впервые, он должен быть покрыт припоем (лужение). Снова залудите его после использования для предотвращения окисления.

*Шнур питания не может быть заменен. Если шнур поврежден, прибор необходимо утилизировать.*

### **4. Меры предосторожности**

Не прикасайтесь рукой к жалу включенного паяльника.

Не используйте паяльник вблизи воспламеняющихся жидкостей, а также в горючих и взрывоопасных средах.

**ЗАПРЕЩАЕТСЯ! Оставлять без надзора включенный в сеть паяльник.**

После отключения от сети жало некоторое время остается горячим. Дождитесь полного остывания естественным образом перед тем, как сменить жало либо убрать паяльник до следующего применения (около 5 минут). Не охлаждайте жало в холодной воде.

Не допускайте попадания влаги внутрь паяльника. Не используйте его во влажной среде.

Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями или при отсутствии у них жизненного опыта или знаний, если они не находятся под присмотром или не

проинструктированы об использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность. Дети должны находиться под присмотром для недопущения игр с прибором.

Не используйте паяльник для иных целей и пайки материалов, для этого не предназначенных.

При обнаружении признаков неисправности следует немедленно отключить изделие от электросети.

Ремонт изделия должен производиться только квалифицированным персоналом.

## **5. Хранение, утилизация**

Изделие должно храниться в помещениях, защищенных от воздействия атмосферных осадков, в упаковке изготовителя при отсутствии в воздухе веществ, вызывающих коррозию. Хранить изделия при температуре воздуха от +5 до +40°C, относительной влажности до 80% при температуре до +25°C.

Материалы, применяемые в изделии, не имеют специальных требований к утилизации. Утилизацию проводят обычным способом.

## **6. Комплектность**

Паяльник – 1шт.

Подставка – 1шт.

Руководство по эксплуатации – 1шт.

Упаковка – 1шт.

## **7. Гарантийные обязательства**

Гарантия 12 месяцев с момента реализации при условии соблюдения правил эксплуатации.

Естественный износ жала не является неисправностью.

Гарантия не предоставляется, если неисправность является следствием неправильной эксплуатации, перегрузки, пайки непредназначенных для этого материалов.

Гарантии подлежат чистые изделия в заводской упаковке, полностью укомплектованные, имеющие фирменное руководство по эксплуатации и документы, подтверждающие продажу.

Дата изготовления: 10.2019.

Срок службы: не менее 3 лет при соблюдении условий эксплуатации.

Срок хранения: не менее 5 лет при условии соблюдения условий хранения.

Гарантийный срок: 12 месяцев со дня реализации.



**Изготовитель:** NINGBO ZHENHAI TRUCOO ELECTRICAL APPLIANCE FACTORY, SUNLU INDUSTRIALAREA, ZHENHAI, NINGBO, Китай.

**Импортер:** ООО "ЭлектроТехИмпорт", 223060, Республика Беларусь, Минская обл., Новодворский с/с, 18, пом. 17.